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Цель занятия:
Сформировать навыки совместной работы. Создание коллективной аппликации.
Задачи:
- обучающая (научить создавать композиции из готовых элементов, сформировать навык пользоваться клеем и кистью). Сформировать навыки составления композиции из готовых элементов (цветов) на сложной форме (силуэта букета или вазона) наклеивание вазы из фактурной бумаги и составление букета из бумажных цветов.

- воспитывающая (воспитать бережное отношение к труду, старательность и аккуратность при изготовлении коллективной аппликации, эстетическое восприятие). Вызвать интерес к созданию красивых композиций из цветов (букет, вазон, гирлянда).
- развивающая (Развить творческий потенциал, фантазию)
Оборудование: 
Силуэты букета (формы зелёного цвета) и ваза из фактурной бумаги, силуэты цветов (разной формы, цвета – на выбор ребёнка), клей, клеевые кисточки, салфетки бумажные и матерчатые. Варианты композиций для показа детям. Демонстрационный материал по аппликации «Бумажный фольклор». 
План занятия: 
	Этап занятия
	Содержание
	Время

	Мотивационный этап.

	Знакомство с игрушкой с куклой Катей. Фронтальная беседа по рассказу о маме. Рассматривание изображений весенних цветов. Физкультминутка «Цветы». Кукла Катя мотивирует, побуждает сделать коллективную аппликацию «Букет для мамочки». 
	2-3 минуты

	Организационный этап
	Воспитатель показывает последовательные действия выполнения аппликации. Демонстрирует материалы и оборудование. Показывает, как пользоваться кисточкой и клеем. 
	3 минуты

	Основной этап

(самостоятельная работа               +

индивидуальная работа)
	Дети самостоятельно делают аппликацию. Воспитатель с куклой Катей индивидуально помогает, при необходимости.
	5-8 минут

	Подведение итогов
	Оформление выставки «Букет для мамочки».
Фронтальная беседа (каждый ребёнок рассказывает о своей маме).
Прощание с куклой Катей.
	3 минуты


Ход занятия:
Предварительная работа:

В: К нам в гости пришла кукла Катя. И принесла книгу с рассказом о маме.
Чтение рассказа Д. Габе «Мама» (1-2 мин)
«Самое лучшее слово на свете – «мама». Самая хорошая на свете мама – моя. Я не могу обойтись без мамы, и она не может обойтись без меня.…Поэтому не отпускает меня далеко, а когда мы идём в детский сад, держит за руку.

… Сегодня выходной, мама на работу не пошла. Мы в парке. Всё вокруг зелёное, и цветов много. Детей тоже много. Мама сидит на скамейке и говорит с другой мамой, а мы куличики лепим. Всамделишние, из песка.
Мама смотрит на меня и смеётся. И цветы смеются. Мама очень добрая, когда улыбается. И я улыбаюсь ей.»

В: У куклы Кати возникли вопросы по рассказу. Ответим ей на них?

Вопросы по тексту: 

В: Про кого рассказ?

Ответы детей.
В: Куда ходили они в выходной день?

Ответы детей.
В: Чего/Кого много в парке?

Ответы детей.
В: Чем занимались дети в парке?

Ответы детей.
В: А из чего лепили куличики?

Ответы детей.
В: Хорошо в парке?

Ответы детей.
В: Катя принесла нам картинки цветов, которые можно увидеть в парке и не только.
Работа с наглядным пособием - карточки (рассматривание различных цветов). (1 мин)
 Содержание занятия: (5-10 мин)
В: А сейчас Катя хочет с нами поиграть в цветочки.
Физкультминутка «Цветы» (1 мин)
На лугу растут цветы

Небывалой красоты. (Потягивания — руки в стороны.)

К солнцу тянутся цветы.

С ними потянись и ты. (Потягивания — руки вверх.)

Ветер дует иногда,

Только это не беда. (Дети машут руками, изображая ветер.)

Наклоняются цветочки,

Опускают лепесточки. (Наклоны.)

А потом опять встают

И по-прежнему цветут

В: Кукла Катя просит  помочь ей сделать для наших мамочек большой и красивый букет. Поможем ей?
Основная часть. Показ действия в аппликации. (5-8 мин)
Воспитатель обращает внимание детей на материалы: разные формы букетов («шапочки», «веточки», «листочки»), силуэт вазы из фактурной бумаги и красивые яркие цветы. Предлагает выбрать по своему желанию и составить букет – приклеить на лист бумаги (большой формат)
Дети выбирают материалы, сначала приклеивают вазу (внизу листа), сверху форму букета (ставят букет в вазу), затем раскладывают на букетах бумажные цветы, листочки, любуются и приклеивают.

Индивидуальная работа:

Если у ребёнка что-то не получается, воспитатель вместе с куклой Катей помогают ему, поощряя и мотивируя его. Закрепляя тот навык, который не получается. К примеру: разложить вырезанные формы на бумагу, с помощью клеевой кисточки нанести клей на бумагу.

Итоговая выставка. Прощание с куклой Катей.(3 мин)

Оформление выставки «Букет для мамочки».(1 мин)
В: Дети, давайте расскажем кукле Кате о своих мамах?

Фронтальная беседа о мамочках (каждый ребёнок рассказывает о своей маме).(1 мин)
Прощание с куклой Катей. (1 мин)
В: Кукле Кате мы помогли. Букет у нас получился большой красивый. А теперь Кате пора уходить. Но она обещает заходить к нам в гости.
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